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Den Země 2004 
 

KROMĚŘÍŽ: Závody mezi barevnými popelnicemi 

Na kroměřížském Velkém náměstí soutěžily děti v hokejovém slalomu s hliníkovým míčkem mezi 
popelnicemi nebo v třídění odpadků všeho druhu (slupky z brambor nevyjímaje). Všichni závodníci 
si nakonec sami mohli vybrat odměnu. 
 

 
Prostor před hlavním pódiem děti vyzdobily výtvarnými i literárními dílky. Kromě nejšikovnějších 
závodníků byly na tribuně oceněni i tvůrci nejlépe vyzdobené popelnice. Vyhrála ZŠ Zámoraví. 
Všechny popelnice jsou nyní k vidění ve vstupní hale firmy Biomas v Kroměříži. 
 

 
 

„Hliníková fólie svačinu nám zakryje, na jogurtu, mléce, sýru, co je uvnitř dá nám sílu.“ 
 

04/2004 – foto speciál 
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LITOMĚŘICE: Dobrou noc - pod peřinou z PET lahví 
 
Veřejnost v Litoměřicích bavil na Den Země bohatý kulturní program 
 a  doprovodné akce. Při poslechu hudebních skupin si lidé prohlíželi 
informační stánky ekologických organizací a firem věnované např.   
alternativním zdrojům energie nebo recyklaci odpadů (věděli jste, že 
člověk se může pohodlně vyspat pod peřinou vyrobenou z vláken 
z recyklovaných PET lahví?). Program doplňovalo množství 
zajímavých her a soutěží pro děti i promítání filmů s ekologickou 
tématikou.  Kulturní program vyvrcholil vystoupením oddílu 
mažoretek, aerobiku a moderního tance DDM Rozmarýn 
v Litoměřicích. V pravé poledne z  Náměstí Míru odstartoval 
horkovzdušný balón.  
 
 
 

 
 
 

Pro dobrou náladu Litoměřickým 
zahráli hudebníci ze skupin 
Křešičanka Pustajka a Vega. 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
TŘEBOŇ: Přírodní ráj dětí  
 
Stovky dětí z Třeboně se zapojily do her a soutěží, které 
pro ně u příležitosti Dne Země připravili studenti místního 
gymnázia a průmyslové oděvní školy. Předškoláci si 
v zámeckém parku zahráli na brouky, ptáky, žáby a další 
zvířátka. Oblíbený program se konal v rámci oslav svátku 
Země již poněkolikáté. 
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